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Nyilvános közérdekű bejelentés a szólásszabadság jogsértő korlátozói ellen a hazai Ombudsmanhoz 

Miután Orbán Viktorék már képtelenek teljesen figyelmen kívül hagyni az általam hatás-mérések  
alapján a www.tejfalussy.com honlapomon bizonyított népmérgezést, fajirtást, valakik akadályozni  
kezdhették a honlapom elérhetőségét. (Minden más internetes kapcsolat rendesen működik, a más  
honlapok gyorsan megnyithatók, ill. van olyan internetszolgáltató, ahol még az enyém is lehívható.)  

Valószínű, hogy a honlapszerkesztő programba (?) a vírusszerkesztő ügynökök beépítettek valamit.  
ami annyira lelassítja a nyitólap töltődését, hogy az általuk befertőzött hazai internetes hálózatok  
ne tudják a svájci szervert a hazai számítógépekkel összekapcsolni (a letöltési idő túllépése miatt):

Miután a honlap megjelenését akadályozó személyek a konyhasó helyett a patkányméreg kálisóval  
sózásra felbiztatással, s a tiszta desztillált víz helyett a szennycsatornákkal fertőzött és mérgezett  
ivóvizet ivásra felbiztatással folytatott (talmudi-mózesi módszerű) területrabló népirtási eljárások  
lelepleződését akadályozzák, valószínű hogy ezek a személyek, ahogy a korábbi www.aquanet.fw.hu 
honlapnál a hazai médiafelügyelő is, a  zsidó népirtásban bűnsegédkeznek. Ezzel a váddal, ezen  
közérdekű bejelentéssel fel is jelentem őket az Ombudsmannál, azt követelve, hogy: 1./Helyeztesse  
hatályon kívül a nem kóser étkezésű magyarok egészsége kárára „Nemzeti Stop Só programként”,  
„Chipsadóként” „Menzareformként” jelenleg is alkalmazott,  a II. Mózes 23., 20-33, V. Mózes 7.,  
2. és 22., és Talmud, Taanith 10 a. lap, és Baba kamma 93 b. lap. szerinti fajirtási törvényeket!  
2./Azt is követelem, hogy ezek alkalmaztatóit és alkalmazni engedőit népirtó bűnözőként ítéltesse el!  

Verőce, 2016. 07. 18.

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc (1-420415-0215, an.: Bartha Edit), okl. vill. mérnök, a  
www.tejfalussy.com honlap tulajdonosa, hatásmérés tudományi szakértő. 2621 Verőce, Lugosi u.  
71.
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